
Kedves Szülők!

Szeretettel köszöntjük Önöket, és örömmel nyújtjuk át ezt a
tájékoztatót, amelynek célja, hogy segítséget adjon az
iskolaválasztás fontos döntésében. Bízunk benne, hogy néhány
gondolat segítségével Önök és szeptemberben iskolába lépő
gyermekük egyaránt betekintést nyerhet intézményünk
mindennapjaiba, és megérezhetik az iskolás évek örömeit,
élményeit.

Pedagógiai hitvallásunk középpontjában a gyermek áll. Hiszünk
abban, hogy a korszerű, sokoldalú tudás és a gyermekközpontú
nevelés olyan biztos alapot teremt, amely segíti tanulóinkat az
önálló gondolkodásban, a folyamatos megújulásban, az
önművelésben, valamint a felelősségvállalás és a viselkedési
normák elsajátításában. Célunk, hogy diákjaink pozitív
jövőképpel, magabiztosan és felkészülten tudjanak válaszolni a
21. század kihívásaira, miközben megtapasztalják a tudás valódi
értékét.

A Szigethalmi Szent István Általános Iskolában nem csupán az
írás, olvasás és számolás elsajátítására törekszünk. Olyan gazdag,
folyamatosan megújuló élményekkel szeretnénk megtölteni a
tanulás mindennapjait, amelyek ébren tartják a gyermekek
természetes kíváncsiságát, és erősítik bennük a világ és önmaguk
megismerése iránti vágyat. Meggyőződésünk, hogy minden
hozzánk érkező kisgyermek egyedi és megismételhetetlen
személyiség, akinek fejlődése különleges figyelmet és tiszteletet
érdemel.

Célunk, hogy érzelmi biztonságot nyújtó, szeretetteljes
légkörben, folyamatos sikerélményekkel támogatva teremtsük
meg a gyermekek fejlődésének lehetőségét. Kiemelten
fontosnak tartjuk a bizalmon alapuló, őszinte együttműködést
gyermek, pedagógus és szülő között, hiszen hisszük, hogy így
válhat az iskola olyan hellyé, ahol mindenki jól érzi magát, a
szülők pedig nyugodt szívvel bízhatják ránk gyermeküket.

A 2026/2027-es tanévben három első osztály indítását
tervezzük:

• 1.a osztály – osztálytanító: Hézser Péterné

• 1.b osztály – osztálytanító: Rácz Erzsébet

• 1.c osztály – emelt szintű ének-zene tagozat
• osztálytanító: Antal Zsuzsanna
• énektanár: Kalatovics Noémi

Szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket iskolánk közösségébe,
ahol a tanulás öröm, a fejlődés közös élmény, és minden
gyermek fontos számunkra.🌼



Kedves Leendő Elsős Barátunk!
Biztosan már nagyon izgatott vagy, hiszen hamarosan nagy
változás vár rád: az óvodából igazi iskolás leszel! Már csak
néhány hónap, és belépsz egy új, izgalmas világba, ahol
rengeteg kaland, játék és új barát vár rád.
Talán most még hosszúnak tűnik egy egész nap az iskolában,
de hidd el, olyan gyorsan elszalad majd az idő, hogy észre
sem veszed. Mindig történik valami érdekes – gyere,
elmeséljük,milyen lesz egy napod nálu
Reggel, miután elköszöntél anyától és apától, mosolygós
tanító néni fogad majd. Akárcsak az oviban, itt is lesz
váltócipőd és saját helyed, ahová kényelmesen lepakolhatod
a dolgaidat. A tanteremben a barátaiddal együtt készülődtök
a tanuláshoz, és a napot egy kedves beszélgetőkörrel kezdjük.
Itt elmondhatod, mi tett boldoggá, vagy ha valami bánt – és
ha kicsit elfáradtál, közösen lazító, játékos gyakorlatokat is
végzünk.
Az órákon sok új dolgot tanulsz majd, igazi tudományokat
fedezhetsz fel, de közben rengeteget játszunk is. Az első óra
után jön a tízórai, amit együtt fogyaszt el az osztály az
ebédlőben vagy a tanteremben. A szünetekben pedig irány az
udvar! Két játszótér, padok, focipálya és sok-sok játék segít
abban, hogy kipihend a tanulás fáradalmait.
A délelőttökön általában öt tanórád lesz, ahol nemcsak
olvasni, írni és számolni tanulsz, hanem énekelhetsz,
rajzolhatsz és alkothatsz is. Testnevelés órán a tornaterembe
mentek, szép időben pedig az udvaron mozoghatsz, futhatsz
és játszhatsz a barátaiddal.
Ebéd után kezdődnek a napközis foglalkozások. Ilyenkor
együtt elkészítitek a leckét, gyakoroltok, de a játék sem
marad el! Délután mesét hallgattok, kézműveskedtek, és
persze újra jöhet a szabad játék az udvaron. A tanév során
izgalmas kirándulások is várnak rátok: eljuttok moziba,
múzeumba, színházba.
Ha pedig még több élményre vágysz, délután különféle
foglalkozások közül is választhatsz: szertorna, karate, modern
tánc, zongora, sakk–matematika, természetbúvár szakkör,
énekkar, sportkör vagy angol szakkör – biztosan találsz olyat,
ami igazán neked való.
Nagyon várjuk, hogy megismerjünk, együtt játsszunk,
tanuljunk és sok-sok szép élményt szerezzünk! Az iskola egy
izgalmas kaland – és te leszel a főszereplője!😊



Hézser Péterné

Pályaválasztásom már egészen korán, az óvodás

évek alatt körvonalazódott: akkor fogalmazódott

meg bennem először, hogy gyerekekkel

szeretnék foglalkozni, őket tanítani, segíteni a

fejlődésükben. Ez az elhivatottság azóta is

végigkíséri szakmai utamat.

1998-ban végeztem a Nagykőrösi Református

Tanítóképző Főiskolán. A tanítás során szerzett

tapasztalataim megerősítettek abban, hogy

minden gyermek más ütemben, más módon fej-

dik, ezért különösen fontos számomra az egyéni képességek

figyelembevétele. Ennek érdekében differenciáló szakon

továbbképeztem magam, hogy minél hatékonyabban tudjam támogatni

tanítványaimat saját lehetőségeik kibontakoztatásában.

A Szigethalmi Szent István Általános Iskola a második munkahelyem,

2008 óta dolgozom itt. Az itt eltöltött évek alatt olyan közösség részévé

válhattam, ahol a gyermekek biztonságos, szeretetteljes légkörben

fejlődhetnek, és ahol a pedagógus–diák–szülő együttműködés kiemelt

érték.

Célom, hogy a rám bízott gyerekek egy összetartó, elfogadó

közösségben tanuljanak, ahol mindenki a saját képességeihez mérten

haladhat, és ahol a tanulás örömteli élménnyé válik. Hiszem, hogy a

bizalom, a türelem és a bátorítás azok az alapok, amelyekre sikeres

iskolai évek épülhetnek.

Szeretném, ha a gyerekek szívesen érkeznének reggelente az iskolába,

bátran kérdeznének, örömmel fedeznék fel a világot, a szülők pedig

nyugodt szívvel tudnák rám bízni gyermeküket.



Rácz Erzsike

„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik, de soha nem fogják

elfelejteni, hogyan érezték magukat a szavaid hatására.”

Carl William Buehner

Ez az idézet különösen közel áll a szívemhez, hiszen úgy érzem, pontosan kifejezi

azt a szemléletet, amely eddigi pedagógiai munkámat is meghatározta. Számomra a

tanítás nem csupán ismeretek átadását jelenti, hanem azt is, hogy a rám bízott

gyerekek biztonságban, szeretetteljes légkörben, jó élményekkel gazdagodva töltsék

mindennapjaikat az iskolában.

Törzsgyökeres szigethalmi vagyok, itt nőttem fel, itt éltem meg gyermekkorom

meghatározó pillanatait – ez a város az otthonom. Külön öröm számomra, hogy

pedagógusként is itt dolgozhatok, és része lehetek a helyi közösség életének.

2001-ben végeztem a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Karán, tanító

– református hittanoktató szakon. Ugyanebben az évben, szeptembertől kezdtem

meg munkámat a Szent István Általános Iskolában. 2002-től a speciális tagozaton

tanítottam a „kicsiket” összevont csoportban, jellemzően első, második és harmadik

osztályos tanulókat. Ezek az évek sok türelmet, odafigyelést és empátiát igényeltek,

ugyanakkor rendkívül gazdagító tapasztalatokat adtak számomra.

2007-ben gyógypedagógus diplomát szereztem, tanulásban akadályozottak

pedagógiája szakon, amely tovább erősítette bennem az egyéni bánásmód és az

elfogadó szemlélet fontosságát. Munkám során mindig törekszem arra, hogy a

gyerekek ne csak tanuljanak, hanem élményeket is szerezzenek, örömmel

érkezzenek reggelente az iskolába, és sikerélményekkel gazdagodjanak.

Különösen érdekel a digitális eszközök tanórai használata, ezért több

továbbképzésen is részt vettem. Az ott szerzett ismereteket igyekszem minél

gyakrabban beépíteni az óráimba, hogy a tanulás színesebb, változatosabb és a

gyerekek számára még élvezetesebb legyen.

Pedagógiai munkámban következetes vagyok, hiszem, hogy a figyelem és a

fegyelem kéz a kézben járnak. Ugyanakkor fontos számomra az egyénre szabott

elvárások megfogalmazása: szeretném, ha minden gyermek a saját tempójában, saját

képességei szerint haladhatna előre. Feladatomnak érzem, hogy támogassam őket az

útjukon, bátorítsam őket céljaik elérésében, és segítsek hinni önmagukban.

Szeretettel, türelemmel és odafigyeléssel várom a rám bízott gyerekeket – hiszen a

legfontosabb számomra az, hogy jól érezzék magukat, és szép emlékekkel

gazdagodjanak az iskolai éveik során.🌼



Antal Zsuzsanna

Pedagógus családban nőttem fel, így a nevelés és a tanítás

világa már egészen korán természetes részévé vált az

életemnek. Neveltetésem és érdeklődésem egyaránt abba

az irányba terelt, hogy ezt a hivatást válasszam, amely

számomra nem csupán munka, hanem igazi elköteleződés.

Pedagógus családban nőttem fel, így a nevelés és a tanítás világa már egészen

korán természetes részévé vált az életemnek. Neveltetésem és érdeklődésem

egyaránt abba az irányba terelt, hogy ezt a hivatást válasszam, amely számomra

nem csupán munka, hanem igazi elköteleződés.

2013 óta a Szigethalmi Szent István Általános Iskola pedagógusaként dolgozom.

Ezt megelőzően 25 éven át tanítottam Kengyelen, egy Jász-Nagykun-Szolnok

vármegyei kis településen, ahol rengeteg értékes tapasztalatot és emberi

kapcsolatot gyűjtöttem. Tanítóképző főiskolai tanulmányaimat Kecskeméten

végeztem, amelyek biztos szakmai alapot adtak pályámhoz.

2018-ban ismerkedtem meg Polgár Judit nemzetközi sakknagymester által

kidolgozott Sakkpalota programmal, amely azonnal felkeltette az

érdeklődésemet. A képzés elvégzése után elhatároztam, hogy ezt az élményalapú,

gondolkodásfejlesztő módszert beépítem leendő első osztályom mindennapi

tanulási folyamataiba, gazdagítva ezzel a tantárgyak világát.

Tanítóként különösen fontos számomra, hogy a gyermekek ne csak tudásban

gyarapodjanak, hanem érzelmileg is biztonságban fejlődhessenek. Nagy

hangsúlyt fektetek lelki és emocionális fejlődésük támogatására, az egészséges

életmódra nevelésre, valamint arra, hogy környezettudatos, felelősen gondolkodó

felnőttekké váljanak. Szívesen szervezek iskolán kívüli programokat is, amelyek

során a családi hagyományok tisztelete és a magyarságtudat természetes módon

épülhet be a gyermekek személyiségébe.

Hiszem, hogy az iskola akkor tölti be igazán a szerepét, ha a tanulás örömét adja

át, és kíváncsiságot ébreszt a világ iránt. Ahogy Kopátsy Sándor is

megfogalmazta:

„A jó iskola a tudás örömére tanítson meg, és ne tudással vértezzen fel.”



Kalatovics Noémi

Szeretettel köszöntöm Önöket! Kalatovics Noémi

vagyok, zenepedagógus és énektanár, immár 12 éves

szakmai tapasztalattal. Fő hangszereim a furulya és a

fuvola, amelyek segítségével igyekszem a gyerekeket

játékosan, élményszerűen bevezetni a zene világába.

Pedagógiai célom, hogy a zene szeretetét adjam tovább, és motiváljam a

gyerekeket arra, hogy minél több dalt, zenét ismerjenek meg. Hiszem, hogy

a zene örömforrás, közösséget teremt, fejleszti a figyelmet és a kreativitást

– és ha zene szól, az mindenkinek jót tesz.

Szeretettel és nyitottsággal várom a közös munkát a gyerekekkel, hogy a

zenei foglalkozások vidám, biztonságos és inspiráló élményt jelentsenek

számukra.🎶



Ferencz Dominika

Ferencz Dominika gyógypedagógus vagyok, és nagy

öröm számomra, hogy ismét elsős kisdiákokat

fogadhatok. 2003-ban végeztem az ELTE Bárczi

Gusztáv Gyógypedagógiai Karán; dolgoztam Egységes

Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben

középsúlyos és súlyos értelmi sérült gyerekekkel, óvodá-

ban és általános Iskolában SNI fejlesztőként. 2019. szeptemberétől

dolgozom a Szigethalmi Szent István Általános Iskola speciális tagozatán.

Gyógypedagógusi hivatásom szívügyem. A gyerekek egyéni szükségleteire

való odafigyeléssel igyekszem megteremteni egy olyan biztonságos és

támogató környezetet, ahol minden gyermek képes kibontakozni. A tanulás

nem csak iskolai könyvekből és órákból áll számomra, hanem egy

felfedező út, amelyet együtt járunk be, a diákok egyéni képességeit szem

előtt tartva,

Várom, hogy megismerhessem mind a diákokat, mind a szülőket, és együtt

dolgozhassunk azon, hogy minden gyermek sikeres és boldog tanulási

élményekkel gazdagodjon az iskolában.

"Az oktatás nem csak az agyat fejleszti, hanem a szívünket is. A

gyógypedagógiai munka a szeretetteljes tanítás művészete."


